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Предметний тиждень – комплекс навчально-виховних заходів, спрямованих на розвиток  творчості учнів, поглиблення та поширення знань з предметів, збагачення науково-методичного досвіду вчителів школи.

Організація та проведення


Предметні тижні організовуються та проводяться відповідними методичними об’єднаннями школи один раз на рік. До участі в предметних тижнях можуть бути залучені фахівці наукової та педагогічної роботи, творчі колективи, батьки учнів та громадськість.

Завдання тижнів

· забезпечити належні умови для виявлення та розвитку творчої активності й зацікавленості учнів, сприяти формуванню їхнього наукового світогляду;

· вдосконалювати науково-методичний рівень та рівень професійної  майстерності вчителів, збагачувати педагогічний досвід школи;

· поглибити знання з навчальних предметів, передбачених навчальним планом  школи,  та підвищити інтерес них.

Функції предметних тижнів

· Організаційна – тижні дозволяють внести цікаві заходи та інноваційні технології до навчально-виховного процесу, удосконалити організаційні якості вчителів та розвивати організаційні здібності учнів.

· Діагностична – можливість отримати інформацію про динаміку професійного рівня вчителів та особистісний розвиток учнів.

· Моделювальна – при  плануванні тижнів розробляються принципово нові форми навчально-пізнавальної діяльності учнів.

· Пропагандистська – зміст тижнів спрямований на інформування учнів про досягнення науки та техніки.

Структура тижнів


Складниками предметних тижнів мають бути конкурси стінних газет, турніри, інтелектуальні ігри, предметні вечори, науково-практичні конференції, індивідуальні та групові конкурси, виставки дитячої творчості.  Кожний тиждень повинен мати належне інформаційне забезпечення.

