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№110
Про підсумки профілактичної роботи щодо запобігання нещасним випадкам із учнями в школі у ІІ семестрі 2015/2016 навчального року
З метою реалізації державної політики в галузі охорони дитинства навчальним закладом здійснюється повний комплекс заходів, спрямованих на збереження та зміцнення здоров’я дітей, запобігання всім видам дитячого травматизму.

На виконання ст.ст. 3, 17, 24, 51, 53 Закону України «Про освіту», ст.ст. 5, 22, 38 Закону України «Про загальну середню освіту», Законів України «Про охорону дитинства», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», «Про охорону здоров’я», постанови Кабінету Міністрів України від 22.03.2001 №270 «Про затвердження Порядку розслідування та обліку нещасних випадків невиробничого характеру», наказу Державного комітету України з нагляду   за охороною праці від 26.01.2005 №15 «Про затвердження Типового положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці та Переліку робіт з підвищеною небезпекою», наказів Міністерства освіти і науки України від 18.04.2006 №304 «Про затвердження Положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці в закладах, установах, організаціях, підприємствах, підпорядкованих Міністерству освіти і науки України», від 01.08.2001 №563 «Про затвердження Положення про організацію роботи з охорони праці учасників навчально-виховного процесу в установах і закладах освіти» (зі змінами, внесеними наказом Міністерства освіти і науки України від 20.11.2006 №782), від 31.08.2001 №616 «Про затвердження Положення  про порядок розслідування нещасних випадків, що сталися під час навчально-виховного процесу в навчальних закладах», наказу управління освіти Харківської міської ради від 15.05.2008 №81 «Про загальний порядок профілактичної роботи з питань запобігання всім видам дитячого травматизму та порядок обліку нещасних випадків у навчальних закладах м. Харкова», наказу  Міністерства освіти і науки України від 01.06.2012 № 521 «Про затвердження Правил безпеки під час проведення занять з фізичної  культури і спорту в загальноосвітніх навчальних закладах», листа Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 01.02.12 № 1/9-72 «Про інструктивно-методичні матеріали «Безпечне проведення занять у кабінетах природничо-математичного напряму загальноосвітніх навчальних закладів», наказів Департаменту освіти Харківської міської ради від 08.01.2014 № 8 «Про підсумки профілактичної роботи з питань запобігання всім видам дитячого травматизму в закладах освіти м. Харкова  у 2013 році та про завдання на 2014 рік», від 15.08.2014 №109 «Про посилення профілактичної роботи щодо запобігання нещасним випадкам з учнями та вихованцями закладів освіти м. Харкова  в 2014/2015 навчальному році»,   від 09.12.2014 № 215 «Про запобігання всім видам дитячого травматизму серед учнів та вихованців навчальних закладів міста під час проведення новорічних, різдвяних свят і зимових шкільних канікул 2014/2015 навчального року», наказів управління освіти адміністрації Дзержинського району Харківської міської ради від 09.01.2014 № 6 «Про підсумки профілактичної роботи з питань запобігання всім видам дитячого травматизму в навчальних  закладах  Дзержинського району м. Харкова  у 2013 році та про завдання на 2014 рік», від 18.08.2014 № 207 «Про посилення профілактичної роботи щодо запобігання нещасним випадкам з учнями та вихованцями навчальних закладів  Дзержинського району м. Харкова  в 2014/2015 навчальному році», наказу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №117 Харківської міської ради Харківської області від 17.01.2015 №4  «Про підсумки профілактичної роботи з питань запобігання всім видам дитячого травматизму в ХЗОШ №117 у 2014 році та про завдання на 2015 рік», наказу  Департаменту освіти Харківської міської ради від 18.08.2015 № 143 «Про посилення профілактичної роботи щодо запобігання нещасним випадкам  з учнями та вихованцями навчальних закладів м. Харкова  у 2015/2016 навчальному році», наказу управління освіти адміністрації Дзержинського району від 19.08.2015 № 127 «Про посилення профілактичної роботи щодо запобігання нещасним випадкам з учнями та вихованцями навчальних закладів м. Харкова  у 2015/2016 навчальному році», наказу ХЗОШ №117 від 20,08,15 №129 «Про посилення профілактичної роботи щодо запобігання нещасним випадкам  з учнями ХЗОШ №117 у 2015/2016 навчальному році», забезпечуючи реалізацію державної політики в галузі охорони дитинства та з метою забезпечення здорових і безпечних умов навчально-виховного процесу, запобігання випадкам дитячого травматизму педагогічним колективом школи протягом звітного кварталу з учнями проводилась певна профілактична  робота згідно зі складеними відповідними заходами: «Заходи з безпеки життєдіяльності та  запобігання дитячому травматизму», «Заходи по навчанню дітей правилам пожежної безпеки, запобіганню пожеж,  травмування та загибелі дітей на пожежах»,  які вміщені в річному плані.

На виконання Закону України «Про цивільний захист», наказів Кабінету Міністрів України №№ 27, 28 від 17.01.2002 «Про затвердження Типової програми навчання працівників органів управління освітою і наукою, навчальних закладів, установ, організацій і підприємств галузі, з метою перевірки дій особового складу в надзвичайних ситуаціях», з метою перевірки та закріплення теоретичних знань, умінь і навичок з цивільного захисту та предмета «Основи здоров’я», набутих працівниками й учнями протягом навчального року, а також перевірки виконання плану цивільного захисту навчального закладу та забезпечення високого рівня організованості й наочності проведення всіх заходів за окремим планом проведено День цивільного захисту (квітень 2016), який передбачав перегляд презентацій, виступ команди ДЮП, навчальну евакуацією всіх учасників навчально-виховного процесу, проведення конкурсів малюнків «Стоп - насильству!», «Охорона праці очима дітей», «Зробимо життя безпечним», змагань дружини юних пожежних-рятівників.

Класними керівниками проведено бесіди, роз’яснювальна робота, перегляд презентацій та відеофільмів щодо запобігання дитячого травматизму на залізницях (травень 2016), у дитячому закладі відпочинку при школі «Дзвіночок» проведено низку заходів щодо ознайомлення учнів з причинами та наслідками неправильніх дій, які приводять до трагедій ( червень 2016).

Напередодні літніх канікул під особистий підпис класні керівники отримали  «Вимоги безпеки для учнів під час канікул» для опрацювання зі школярами.
Питання травматизму було заслухане на нарадах при директорові, на засіданнях методичного об‘єднання класних керівник, на інструктивних нарадах з класними керівниками.

Особлива увага протягом навчального року приділялася вивченню правил поводження з вибухонебезпечними предметами як дітьми, так і батьками.

Питання профілактики дитячого травматизму, в тому числі дорожньо-транспортного травматизму, збереження життя і здоров'я учнів, відповідальності батьків за дотриманням контролю за дітьми в позаурочний час були обговорені в навчальних закладах на батьківських лекторіях за темами:

-  «Роз’яснювальна  робота з  батьківською громадськістю щодо правил поведінки у випадку виявлення вибухонебезпечних та підозрілих предметів та обмеження доступу на територію навчального закладу осіб, які не задіяні в проведенні навчально-виховного процесу»;

- презентація за темами «Правил поведінки у випадку виявлення вибухонебезпечних та підозрілих предметів», презентація за темою «Правила поведінки при харчування та хімічному забрудненні. Дії при хімічній аварії», безпека при проведенні травневих свят, заборона відвідування водних об’єктів. Все про торгівлю людьми» (квітень 2016).

На всіх батьківських зборах розглядалися питання: «Попередження дитячого травматизму. Причини та обставини нещасних випадків». На батьківських зборах у 11-А класі  розглянуто питання щодо безпеки випускників під час проведення свята «Останній дзвоник» та випускного вечора, розроблено пам’ятки для учнів та їхніх батьків щодо відповідальності за небезпеку, правопорушення та злочини.

До школи залучаються профільні громадські організації до участі у вирішенні питань безпеки життєдіяльності та формування в учнів прагнення до здорового та безпечного способу життя, негативного ставлення до вживання алкоголю та наркотиків, забезпечення належного виховання дітей і підлітків.
За звітний період було проведено такі бесіди: 

06.04.2016 – проведено майстер клас «Перша медична допомога» волонтерами Красного хреста.

07.04.2016, 23.05.2016 – проведені бесіда про недопущення вживання алкоголю та наркотичних речовин та про недопущення правопорушень інспектором Шевченківського ВП Холодногірського ВП ГУНП в Харківській області лейтенантом поліції Крамаренко А.І.
Медичною сестрою проводились тематичні планові лекції щодо профілактики педикульозу, дотримання розпорядку дня, профілактики ОРВІ, грипу та здорового способу життя.

Одним із шляхів запобігання наявних негативних факторів та подолання їх наслідків, практичної реалізації завдань, визначених у державних документах, є впровадження в навчальний процес курсу «Основи здоров'я» (1-9 кл.), програма якого визначається практичним спрямуванням, передбачають формування основних моделей безпеки під час виникнення побутових, природних, техногенних надзвичайних ситуацій. У щоденниках учнів своєчасно ставиться відмітка про прослухану бесіду, в класних журналах оформлюються сторінки з безпеки життєдіяльності.
На офіційному сайті школи створено розділ «Попередження дитячого травматизму», де розміщено список нормативно-правовової бази та інформацію для дітей та батьків з питань запобігання всім видам дитячого травматизму, пам’ятка з безпеки життєдіяльності. 

З метою вивчення безпечного маршруту на території обслуговування школи класні керівники 1-5 класів постійно опрацьовують з учнями безпечний маршрут до школи. Схема безпечного руху до школи вивішена на І поверсі. 
Завідувачі кабінетами, вчителі, несуть відповідальність за безпечний стан робочих місць, обладнання тощо. Вони здійснюють заходи для створення здорових і безпечних  умов навчально-виховного процесу,  забезпечують виконання чинних правил і норм безпеки гігієни праці та навчання. 

Необхідно відзначити, що упродовж звітного періоду в школі не зареєстровано жодного випадку дитячого травматизму під час навчально-виховного процесу, що є позитивною динамікою в роботі колективу закладу з питань охорони життя і здоров’я дітей.
На підставі вишезазначеного
НАКАЗУЮ:

1.
Заступнику директора з навчально - виховної роботи Кочерзі Т.А. та заступнику директора з виховної роботи Пудовій Н.О.:

1.1.
Тримати під постійним контролем виконання нормативно-правових документів, що регламентують роботу з питань запобігання дитячого травматизму, викладання курсу «Основ здоров`я»

                                                                                                             Постійно

1.2.
Забезпечити своєчасне заповнення сторінок класних журналів вчителями-предметниками з навчального предмету «Основи здоров`я»

                                                                                                              Постійно

1.3.
Здійснювати аналіз кожного випадку травмування учнів (вихованців), контроль за проведенням бесід з попередження дитячого травматизму

Постійно

1.4.
Забезпечити своєчасне надання до Управління освіти повідомлень про нещасні випадки, акти з розслідування нещасних випадків, а також повідомлень про наслідки нещасних випадків

                                                                                                             Постійно

1.5.
Забезпечити своєчасний облік кожного нещасного випадку у журналі реєстрації нещасних випадків, що сталися з учнями та вихованцями

                                                                                                            Постійно

1.6.
Надавати узагальнені звіти про нещасні випадки до Управління освіти.

                                              Щомісячно, щоквартально

2.
Попередити класних керівників про персональну відповідальність щодо своєчасного інформування адміністрації школи про кожний випадок дитячого травматизму.

                                                                                                     До 10.06.2016
3.
 Педагогічним працівникам школи вжити заходів щодо недопущення травмування дітей під час навчально-виховного процесу. 

                                                                                                 Протягом року

2. Секретарю Воробйовій І.С. розмістити даний наказ на сайті ХЗОШ №117.

                                                                                        До  10.06.2016

3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор ХЗОШ №117
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